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EDUCAGAO I

Fonte: Manual (parte 3), pag. 39 e 40 da Porto Editora
Questoes de
Provas nacionais

1. Qual das expressoes seguintes & equivalente a:
1.1. (x - 2/ + 6x?
(A) x*+2x+4 (B) x*+6x+4 (C) x*~10x-4 (D) x*+6x—-4
1.2.(x -3/ +8x?
(A) x’+14x-9 (B) x*+8x+9 (C) x*+2x+9 (D) x* +8x-9
1.3.(x-17-x*?
(A) -1 (B) 1 (C) —2x-1 (D) —2x+1
2. Considera a expressao 3(x—-1F=0.
Qual das equacoes seguintes é equivalente a equacao dada no conjunto dos niumeros
reais?
(A) xX*-1=0 (B) x*+1=0 €) x*-2x+1=0 (D) x*+2x+1=0
3. Resolve as equacoes seguintes e apresenta todos os calculos que efetuares.
x* -1
31 x*=2(4-x) 3.2. 5 1-x 33. x+(x-1/=3
3.4. 2(x* - 5)=8x 35. 2(¢* - 1)=3x 3.6. ‘6"2—*20 = 2x°
3.7.4(x* + x)=1-x* 3.8. 6x*+2x=5+x 3.9. x(ix-3)+2x=6
3.10. x(x—2)+3{x-2)=0 3.11. 2x*+3x=3(1-x)+5 3.12. 2x({x+1)-(1-x)=1
4. O astronomo e matematico Ptolomeu enunciou a propriedade
seguinte:
«Num quadrilatero inscrito numa circunferéncia, a soma
dos produtos das medidas dos lados opostos é igual ao
produto das medidas das diagonais.»
Na figura 1, esta representado um trapézio [ABCD] inscrito
numa circunferéncia.
A figura nao esta desenhada a escala.
Sabe-se que:
*AB=12 ¢ CD=9
«AC=BD=\150
« AD = BC
Determina o valor exato de AD utilizando a proprie- A 8
dade enunciada por Ptolomeu.
Apresenta os calculos que efetuares. Figura 1
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5. Qual das expressoes seguintes é equivalente a (x - a) + 2ax ? g
(A) x*+ & +2ax (B) x* - & +2ax §
(€) x*-a (D) x* + & E

6. Na figura 2, estdo representados dois quadrados de lados
[0A] e [08].

Sabe-se que:

* 0 ponto B pertence ao segmento de reta [OA];
*0A=a(a>3)

*BA=3

Qual das expressoes seguintes representa a area do quadrado
de lado [0B]?

(A) @-3a+3 (B) &#-6a+9

€ &-9 (D) #-3

7. Resolve as equagoes seguintes.
7.l.x=4x’—% 7.2. (x+2) =3+ 2x

Apresenta as solugdes na forma de fracao irredutivel.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

8. Qual das expressoes seguintes € equivalente a expressao (x — ‘l)2 -1?
@) x* (B) x* -2
(C) x*+x (D) x*-2x

9. Relativamente a figura 3, sabe-se que:
*[ABCD| e |EFGH] sao dois quadrados;

*a @& o comprimento, em metros, do lado do quadrado
[ABCD] ;

* b & o comprimento, em metros, do lado do quadrado
[EFGH];

cea=>bh

Qual das expressoes seguintes da a area, em metros
quadrados, da regido colorida a vermelho?

() (a-bf (B) (a+ b
(€) (a+ b){a-b) (D) (b+a)(b-a)



